2008年版個人租稅申報實務題型題庫內容勘誤表2009/02/13
書名：個人租稅申報實務題型題庫；版本：第 2008年11月 版

	頁  次
	題  號
	行次
	字 數
	原文字（錯誤）內容
	建議修正文字
	備 註

	11
	IA13
	19
	倒2
	11萬5千5百元
	9萬2千元
	更正

	21
	IB68
	10
	倒11
	（C）公公扶養媳婦
	（C）媳婦扶養公公
	更正

	21
	IB69
	13
	倒11
	（C）孫女扶養外祖父
	（C）外祖父扶養孫女
	更正

	50
	IA29
	5
	倒2
	（B）
	（A）
	更正

	50
	IB56
	12
	倒5
	（D）
	（B）
	更正

	50
	IE56
	倒9
	10
	（B）
	（A）
	更正

	53
	IC32
	11
	倒8
	抵繳稅額＝
	抵繳稅額0.5萬元＝
	漏打

	57
	IE59
	6
	7
	2.62%
	2%
	更正

	57
	IE59
	8
	倒11
	112萬8千934元
	112萬5千400元
	更正

	108
	LA14
	9
	14
	＝27,500×50%
	＝227,500×50%
	漏打

	135
	IBC07
	倒17
	09
	（C）395,330
	（C）403,646
	12題

	135
	IBC07
	倒15
	倒19
	（C）384,046
	（C）387,646
	13題

	135
	IBC07
	倒11
	13
	（B）33,454
	（B）29,854
	15題

	138
	IDC02
	倒7
	16
	（B）1,643,137
	（B）1,643,489
	2題

	139
	IDC03
	15
	10
	7.056萬元
	6.776萬元
	2題

	141
	IGC01
	倒19
	倒4
	8萬元
	9萬元
	更正

	141※
	IGC01
	倒7
	倒14
	元
	元及9千元
	更正

	142
	IGC02
	倒16
	倒4
	4萬元
	5萬元
	更正

	143
	IGC02
	倒11
	18
	3.563,202
	3,563,202
	10題

	145
	IBC02
	5
	倒20
	7.（D）
	7.（B）
	答案

	149
	IBC07
	倒5
	倒6
	10.（C）
	10.（D）
	答案

	150
	IBC07
	17
	倒7
	395,330
	403,646
	七、

	150
	IBC07
	21
	11
	×30%－312,100＝314,180
	×21%－115,900＝322,496
	七、

	150
	IBC07
	22
	倒7
	395,330
	403,646
	七、

	150
	IBC07
	23
	倒7
	384,046
	387,646
	八、

	150
	IBC07
	25
	10
	×21%－115,900＝103,550
	×13%－28,700＝107,150
	八、

	150
	IBC07
	28
	倒7
	384,040
	387,646
	八、

	150
	IBC07
	倒4
	倒6
	33,454
	29,854
	十一

	150
	IBC07
	倒3
	1
	384,046－417,500＝（33,454）
	387,646－417,500＝（29,854）
	十一

	150
	IBC08
	倒1
	倒4
	6.（B）
	6.（C）
	更正

	152
	IBC09
	8
	1
	$96,950
	$94,150
	更正

	154
	IDC03
	10
	2
	【標準扣除額9.2萬元＋
	【列舉扣除額20萬元＋】
	1.

	156
	IGC01
	19
	9
	$346,500
	$423,500
	2、

	156
	IGC01
	倒16
	8
	×3
	×2＋15,000＋9,000
	3、

	157
	IGC02
	12
	倒4
	（D）
	（B）
	答案

	
	
	
	2008/12/29新增如下
	
	

	46
	B0018
	8
	8
	94
	96
	更正

	65
	EB02
	9
	倒9
	扣除額？
	扣除額？（不含丧葬費）
	漏打

	65
	EB02
	10
	9
	（C）400萬元
	（C）445萬元
	更正

	65
	EB03
	11
	倒7
	扣除額為多少？

（A）240萬元
	扣除額為多少？（不含丧葬費）（A）270萬元
	更正

	65
	EB05
	16
	倒17
	扣除額為多少？

（A）120萬元
	扣除額為多少？（不含丧葬費）（A）135萬元
	更正

	66
	EB14
	15
	19
	（C）450萬元
	（C）295萬元
	更正

	66
	EB16
	倒8
	倒17
	扣除額為多少？

（A）240萬元
	扣除額為多少？（不含丧葬費）（A）270萬元
	更正

	66
	EB17
	倒5
	倒7
	（C）72萬元
	（C）80萬元
	更正

	67
	EB19
	2
	8
	總額為多少？
	總額為多少？（不含丧葬費）
	漏打

	67
	EB19
	2
	16
	（B）620萬元
	（B）692萬元
	更正

	67
	EB20
	5
	1
	（A）200萬元
	（A）225萬元
	更正

	67
	EB23
	14
	倒9
	扣除額為多少？

（A）880萬元
	扣除額為多少？（含丧葬費）（A）1,094萬元
	更正

	67
	EB24
	23
	倒21
	（C）514.1萬元
	（C）415.7萬元
	更正

	67
	EB25
	27
	12
	（C）66.3萬元
	（C）37.5萬元
	再更

	69
	EC11
	倒1
	5
	（A）
	（C）（遺細46-4）
	新更

	71
	EB14
	4
	倒9
	6,600,000
	7,360,000
	更正

	71
	EB14
	5
	倒8
	4,000,000
	4,450,000
	更正

	71
	EB14
	6
	倒19
	400,000×4＝1,600,000
	450,000×4＝1,800,000
	更正

	71
	EB14
	7
	倒9
	1,000,000
	1,110,000
	更正

	71
	EB14
	8
	倒9
	7,000,000
	7,790,000
	更正

	71
	EB14
	9
	18
	－6,600,000－7,000,000＝4,500,000
	－7,360,000－7,790,000＝2,950,000
	更正

	71
	EB19
	10
	5
	40萬×3＋500萬＝620萬元
	45萬×3＋557萬＝692萬元
	更正

	71
	EB20
	11
	5
	40萬×3＋40萬×2＝200萬元
	45萬×3＋45萬×2＝225萬元
	更正

	71
	EB23
	15
	1
	40萬＋40萬＋40萬×5＋100萬＋500萬＝880萬元
	45萬＋45萬＋45萬×5＋111萬＋557萬＋111萬＝1,094萬元
	更正

	71
	EB24
	16
	倒11
	700×2＝1,400萬
	779萬×2＝1,558萬元
	更正

	71
	EB24
	17
	7
	400＋40＋100＝540萬
	445萬＋45萬＋111萬＝601萬元
	更正

	71
	EB24
	19
	1
	(4000＋1100)－1400－540＝3160萬
	(4,000萬＋1,100萬)－1,558萬－601萬＝2,941萬
	更正

	71
	EB24
	20
	1
	3160×0.33－230.7＝812.1萬
	2,941萬元×0.33－256.83萬元＝713.7萬元
	更正

	71
	EB24
	22
	1
	4000－1400－540＝2060萬
	4,000萬－1,558萬－601萬＝1,841萬元
	更正

	71
	EB24
	23
	1
	2060×0.33－230.7＝449.1萬
	1,841萬元×0.33－256.83萬元＝350.7萬元
	更正

	71
	EB24
	25
	1
	812.1－449.1＝363萬
	713.7萬元－350.7萬元＝363萬元
	更正

	71
	EB24
	29
	1
	812.1－298＝514.1萬
	713.7萬元－298萬元＝415.7萬元
	更正

	72
	EB25
	1
	1
	4,100萬－700－400－40×2－100－3600×0.6
	4,100萬－779萬－445萬－45萬×2－111萬－3,600萬×0.6
	更正

	72
	EB25
	2
	1
	＝660萬元
	＝515萬元
	更正

	72
	EB25
	3
	3
	660萬元×0.2－65.7＝66.3萬
	515萬元×0.15－39.75萬元＝37.5萬元
	再更正

	141
	IGC01
	倒9
	15
	一般
	潘義豐一般
	增加

	146
	IBC03
	12
	15
	115,900
	28,700
	更正

	172
	LCC04
	14
	19
	（A）166.8
	（A）172.8
	更正

	180
	LCC04
	7
	倒8
	172.2萬元
	172.8萬元
	更正

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


製表人：中華財政學會
2008年版營利事業租稅申報實務題型題庫內容勘誤表

書名：營利事業租稅申報實務題型題庫；版本：第 2008年11月 版

	頁  次
	題  號
	行次
	字 數
	原文字（錯誤）內容
	建議修正文字
	備 註

	26
	B0201
	2
	12
	94
	96
	更正

	26
	B0201
	3
	7
	甲
	乙
	更正

	76
	B0695
	11
	1
	2,000
	5,000
	更正

	107
	B0522
	倒10
	8
	（D）
	（A）
	更正

	232
	VC008
	倒14
	1
	VC008-1（B）
	VC008-1（A）
	答案

	232
	VC008
	倒9
	8
	－200,000】＝0.19
	－200,000－200,000】＝0.18
	更正

	232
	VC008
	倒3
	倒5
	0.19
	0.18
	更正

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


製表人：中華財政學會 

